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ТРИПОЛИ - У Триполију и вечерас се чује пуцњава, а либијска државна телевизија је
јавила да западни авиони гађају стамбене квартове и војне зоне. Побуњеници у Мисрата
саопштили су вечерас да су повратили луку и убили 30 снајпериста снага лојалних
либјском лидеру Моамеру Гадафију. Снаге међународне коалиције наставиле су да
бомбардују стратешке циљеве у Либији. Неколико експлозија и дејство либијске
противваздушне одбране чули су се рано јутрос у главном граду Триполију. Само
неколико сати касније бомбе су одјекнуле у региону Таџура, надомак Триполија, где је
већ била погођена једна војна база.

  

Пуцњава у Триполију, побуњеници повратили Мисрату

  

У Триполију и вечерас се чује пуцњава, а либијска државна телевизија је јавила да
западни авиони гађају стамбене квартове и војне зоне. Побуњеници у Мисрата
саопштили су вечерас да су повратили луку и убили 30 снајпериста снага лојалних
Гадафију. Портпарол побуњеника Абдулбасет Абу Мзереик потврдио је да су
побуњеници повратили контролу над луком Мисрата, пошто су је освојиле Гадафијеве
снаге дан раније, чиме је било блокирано снабдевање храном и лековима и онемогућено
да на хиљаде афричких мигранта напусте земљу бродовима.

  

"Ратни бродови и чамци су сада нестали и коалиционе снаге су информисале
(побуњенички) Савет да ће оне обезбеђивати сигуран прилаз за бродове који долазе са
Малте и довозе помоћ", рекао је он и додао да се ради о помоћи Либијаца који живи у
иностранству.

  

Абу Мзереик је навео да су побуњеници минирали степенице зграда које су користили
снајперисти, остављајући их "насукане" на крововима.
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"Било је данас сукоба и наши борци су успели да пронађу начин да стигну до снајпериста
на крововима и убили су њих 30", потврдио је он.

  

Снаге лојалне Гадафију успоставиле су јуче контролу над Мисратом и луком, последњим
великим упориштем побуњеника на западу Либије.

  

Експлозије и противваздушна одбрана чују се у Триполију

  

Најмање три експлозије одјекнуле су вечерас у Триполију, а чује се и противваздушна
одбрана, преносе агенције и либијска државна телевизија.

  

Најмање једна експлозија чула се у центру престонице, јавила је агенција АФП. Две
експлозије чуле су се у источном предграђу Триполија Таџури, изнад којег се види и
црни облак дима, али мета напада за сада није позната.

  

Државна телевизија јавила је да су цивилни и војни циљеви у Триполију и Таџури били
мете ракета дугог домета.

  

(Блиц)
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